

奶箱报箱 轮番被攻占

小广告怎么清理都清不完

近日不少市民反映,订购鲜奶和酸奶的订奶箱已经失去本来面目,渐渐地失去了作用。不仅是订奶箱有如此遭遇,订报箱亦是如此。一个个曾经为多少户家庭送去营养、送去健康、送去新鲜资讯的订奶箱和订报箱,如今都遭受了野广告的攻占,变得面目全非。

记者走访了市中区内的多个小区,发现不少小区的单元大门门口都挂着订奶箱或订报箱,有的订奶箱和订报箱已经明显能看出年岁已久,出现掉漆、损坏甚至外壳脱落的现象。还有不少订奶箱的门已经不知所踪,成了个订奶“盒”,里面乱七八糟的,甚至有的装了垃圾。就算有些新的订奶箱,也被人贴上了搬家、开锁甚至包小姐等广告。总之,绝大多数订奶箱和订报箱已经被小广告占领,沦为“迷你广告栏”。

家住市中区工农里小区的魏老太太就曾经订过一段时间的牛奶,她说:“以前外孙在回民小学上学,吃住都在我这儿,我给他就定了鲜奶。后来外孙去四十一中上初中了,中午就不在我这儿吃饭了,我就没再订奶,以前的订奶箱就还

挂在墙上没再用。后来箱子的锁不知道让谁撬开了,任何人都能随便打开,更气人的是,有些孩子调皮还往里面放鞭炮,还有的把擤鼻涕的纸也放里头。”

“虽然我们现在不订报纸了,但是俺家订报箱也不能让别人这么败坏吧!现在新建小区的物业不让贴小广告的人进小区,单元楼也有防盗门。这些贴小广告的人就瞄上我们这种老小区了,他们把小广告贴在订奶箱子和订报箱子上,现在订报箱子里面都是小广告宣传单。”家住龙凤社区的李先生气愤地说。

无独有偶,记者了解到家住台儿庄区的陈女士也同样遭遇了这样的烦心事,不同的是陈女士直到现在也保持着每天喝一杯鲜奶的习惯,所以直到现在陈女士家里还一直订着奶。要说废弃无



人用的订奶箱被贴广告的人贴满广告还有情有可原,可陈女士家里每天都在使用的订奶箱也被人当成“迷你广告栏”。

“你贴广告不要紧,咱也能理解他们没地方做广告就想贴在显眼的地方。可是你贴那种搬家、疏通管道的广告都行,公然地把这种包小姐的广告贴在我们家订奶箱子上,天天取奶的时候看着这种恶心的广告,实在是让人头疼。把他们贴的广告给撕了没几天,他们又锲而不舍地给你再贴一遍,没过几天就又贴满了。而且还有一些保洁、清理油烟机之类的人直接把名片塞到人家的订奶箱里,非常令人厌烦。”陈女士如是说。

(记者 刘一单)

入锅半小时 竟又爬出来

螃蟹多活30分皆因小崔忘开火

俗话说得好,“秋风起,蟹脚痒;菊花开,闻蟹来”,秋天来了,这个时候正是吃螃蟹的好季节,这时候螃蟹不仅味道鲜美,而且都是很肥的母螃蟹。家住滕州市爱家豪庭的小崔是一名美食家,他自然知道这个时候应该吃螃蟹了。

小崔今年28岁,参加工作几年了,但是目前还没结婚。由于是自己单住,闲暇之余小崔喜欢叫上三五好友到家里吃饭。爱好美食的他经常亲自下厨,既然好友聚在一起,好酒美食自然是少不了的。

8月26日,几名刚刚从苏州出差回来的同事给小崔带了几只大闸蟹,这可让这位美食家按捺不住了。当天在单位,他便给几个朋友打电话,邀请他们晚上来家里吃螃蟹,好友们纷纷答应了。下班后,小崔去市场买完菜就匆匆忙忙地回到家中,随着朋友们一个个的到来,小崔的菜也做好了,螃蟹也洗干净了。

由于螃蟹最好放在水里让它吐吐泥再蒸才卫生,所以小崔想着等两个小时以后再吃螃蟹,于是便和朋友们先喝起了酒。由于年轻人喝酒不太会控制,再加上都是很好的朋友,所以大家都比较尽兴,杯盏之间你来我往,很快两个小时就到了。然而此时的小崔,却由于酒精的作用意识开始有些模糊了,他起身走进厨房,直接将螃蟹丢进锅里,然后就转身离开继续喝酒去了。

半小时后,在朋友的提醒下,小崔再次来到厨房,打算将鲜美的螃蟹端出去供大家享用。令他惊讶的是,刚刚打开锅盖,一只螃蟹却从里面爬了出来,直到这时他才回想起原来刚刚自己没开火。得知这种情况后,朋友们纷纷大笑,小崔自己也挺不好意思的。

(特约记者 金亮)



在峄城区石榴盆景园里,张先生精心培育的一株蔷薇盆景树上大红、粉红、白和雪青四色花次第开放。据介绍,这棵盆景树龄在200年以上,四色花经嫁接而成,在一棵树上开四色花,并且是盆景,尤其罕见。

(记者 孙明春 摄)



小区附近垃圾成堆

居民无奈自己清理



“我们小区附近有一大堆垃圾,从很远就能闻到极其难闻的气味。苍蝇密密麻麻地趴在垃圾上面,从垃圾一侧走过,苍蝇被惊扰后便瞬间飞起来,‘嗡嗡’的声音甚是瘁人,再闻着这刺鼻的异味,这种感觉真是无法忍受。”近日,家住市中区文汇嘉园小区的刘女士向记者说道。

这个垃圾堆不知道是什么时候形成的,反正时间不短了,整个夏天都存在,附近居民吃完的西瓜皮、剩菜剩饭、建筑垃圾等都被扔在了这里。慢慢地这里就成了一个大型垃圾堆。可是让人无法接受的是,这里的垃圾长时间无人清理。这里距离小区很近,夏天最热的时候,在小区里都能闻到垃圾腐烂的气味。“这样太影响小区居民的身体安康了。”刘女士说道。

随后,记者来到刘女士所反映的

地方,看到在小区东区北侧有一处垃圾,正如刘女士反映的那样,生活垃圾占了一大半,近期气温不是很高,可是还是能闻到异味,苍蝇围着垃圾飞来飞去。当记者在现场查看时,一位骑着电动车的居民在经过这里时,突然从电动车前侧拿出一个垃圾袋,扔了过来,然后便扬长而去。

这个地方也不知道该归谁管,记者询问了一番也没有人能说的出来。过了两天当记者再次来到该小区附近时,发现一位老人正在清除这片垃

圾。这位老人告诉记者,这里的垃圾每隔一段时间清理一次,但是由于垃圾数量太多,常常在下次清理时又成了一大堆。这个地方不是垃圾堆放处,所以,希望附近居民不要再往这里扔垃圾,把垃圾扔到垃圾池里去。这里离小区很近,如果长时间这样的话,滋生细菌、苍蝇蚊子满天飞,对居民的身体健康有着极大的坏处,所以希望大家能够自觉遵守。

(记者 李帅)



小店要转让 服饰送邻里

薛城区国浩美都的居民沈女士在城区的一商贸街开了一家服装店,因为沈女士服装店的生意一年不如一年,沈女士决定将辛苦经营了5年的服装店转让出去,在这期间,沈女士的服装店推出了各种狂甩活动,经过两个星期的狂甩,沈女士服装店的库存基本得到解决,可是仍有一少部分服饰没有顾客前来选购,眼看着服装店即将到期,沈女士心中萌发出了一种想法,她想要将服装店的服饰免费赠予邻居,增加邻里之情。

据沈女士介绍,5年前服装店开业后,沈女士生活的重心基本上都放在服装店的打理与经营上,这期间,沈女士天天早出晚归,孩子也是放到服装店里照顾,转眼五年的时间过去了,沈女士和小区内的邻居都熟悉了好多。这次趁着服装店结业,店内还有一定的库存服装,沈女士便和家人商量,送去几件给以前帮助过他们的邻居们。

“剩下的库存服装虽然样式不多,但还是有几件服饰款式不错,还不算过时,有了这个想法之后,我便精心挑选了十多件服饰让几位邻居挑选,邻居们起初都不好意思接受,在我的再三要求下,还是热情接受了,大家各自挑到自己喜欢的服饰,看着邻居们开心的样子,说实话我觉得心里还是挺满足的。”沈女士说。

由于沈女士的慷慨赠予,让沈女士和邻居之间的感情又拉近了一步。“邻居们拿到我赠送的服饰都觉得不好意思,但是在我看来,这些都是小事,之后邻居们也隔三差五地给我送来一些新鲜的蔬菜、瓜果,大家你来我往的,这短短一个星期的时间,我和邻居们也熟络了许多,闲暇之余大家还会聚在一起拉拉家常,我也第一次体会到邻里和睦带给自己的愉悦。”沈女士说。

(记者 寇光)